

Информация

о проделанной работе антитеррористической рабочей группы по Сержень-Юртовскому сельскому поселению за 1-й квартал 2021 г.

Во исполнение Указа Президента Чеченской Республики от 28.04.2007 г. №170 «О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики»

Краткая оперативная обстановка в Сержень-Юртовском сельском поселении за первый квартал 2021 года.

В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории Сержень-Юртовского сельского поселения оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности на территории не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.

Вопросы обеспечения антитеррористической защищенности рассматривались на заседаниях рабочей группой антитеррористической комиссии, проводимых не менее одного раза в квартал, с заслушиванием руководителей организаций.

Решение комиссии доведено до исполнителей, мероприятия выполнены в полном объеме.

- Наличие муниципальных целевых программ по противодействию терроризму.

- изготовление наглядной агитации (плакатов, баннеров) и конструкций для их размещения в общественных местах в целях информирования населения о действиях при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций, в т. ч. террористического характера, и номерах телефонов правоохранительных органов и служб экстренного реагирования.

Антитеррористическая защищенность предприятий и учреждений на территории сельского поселения

Реализованные в отчетный период мероприятия по информационно – пропагандистскому сопровождению антитеррористической деятельности, внедрению гражданских технологий противодействия экстремизму и терроризму.

В целях информационно – пропагандистского сопровождения антитеррористической деятельности в наиболее посещаемых гражданами учреждениях и социально-значимых объектах поселения за отчетный период размещено информационные материалы о мерах предосторожности при обнаружении бесхозных и подозрительных предметов с указанием телефона УУП Сержень-Юртовского сельского поселения.

О ходе реализации решений, распоряжений, рекомендаций Антитеррористической комиссии в части, касающейся поручений образовательным и муниципальным учреждениям.

1) На объектах с массовым пребыванием людей, а также в администрации Сержень-Юртовского сельского поселения распространены

методические рекомендации по обеспечению общественной безопасности разовых массовых публичных мероприятий на открытых площадках.

Перед проведением массовых и праздничных мероприятий проводились рабочие встречи с их организаторами по вопросу обеспечения безопасности граждан.

В результате проведенных мероприятий ~~нарушений~~ общественного порядка при проведении массовых мероприятий не допущено.

Разработан и утвержден план работы на 2 квартал 2021 года.

В рамках исполнения протокольного поручения Главы ЧР Р.А. Кадырова (совещание от 26 июня 2015 года №01-29) имам мечети и старейшины села в мечети после пятничной молитвы проводят беседы идеологического и воспитательного характера с молодежью села, о пагубности идеологии экстремистских течений.

Особое внимание уделяется по выполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова по духовно - нравственному воспитанию подрастающего поколения, воспитанию патриотизма, толерантности и противодействию экстремизму, терроризму и преодолению наркомании и алкоголизма, а также об участии в реализации «Единой концепции по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения ЧР».

Работа в этом направлении ведется постоянно и непрерывно.

Председатель рабочей группы

 А.Р. Чамаев

Секретарь рабочей группы

 А.А. Чамаев

